

一座公园扮靓一座城

崇阳全力推进香山公园建设

本报讯(通讯员 黄沚瞻 邹辉)崇阳全县全力加快香山公园一期项目建设进度,高标准打造功能完善、环境优良、特色鲜明的城市公园,进一步完善城市功能,改善人居环境,提升城市品质,持续增进人民群众的获得感幸福感。

10月18日,香山公园一期项目建设现场,数辆推土机、挖掘机和土方运输车等工程车辆来回穿梭,施工人员正在进行基坑开挖,现场机声隆隆、施工正酣。

为加快推进项目建设,香山公园项目部抽调精干的技术力量,将工作责任落实到人,按照工作部署、时间节点有序推进工程建设。

据了解,该项目由崇阳县住房和城乡建设局投资建设。总投资1亿元,建设地点位于崇阳县香山村香山河两侧(白泉水厂至香山壹号南侧),建设规模和主要建设内容为香山河道治理长度2700米,河道清淤30000立方米,生态护坡13500立方米,河堤道路5400米,湿地及植物修复182亩,绿化90000平方米,广场硬化6000平方米等。项目以改善区域生态环境为基调,贯穿先进的设计理念,融入崇阳本土文化元素,打造三季有花、四季有景,满足不同年龄段人群参与的城市综合性公园。

“目前正在建设的是崇阳县香山河景观公园一期项目,起点是崇阳县体育



馆,终点是隽水河,沿香山河而建的一个50米到150米宽的景观工程,是崇阳县大型游乐景观公园。目前建设进度已经达到总工期的40%。正在进行土方工程、绿化工程、人行道、广场工程和公厕、驿站的施工建设。”联投湖北省路桥集团有限公司技术负责人陈灵介绍。

珍惜岗位 努力工作

崇阳税务局掀起学习党的二十大精神热潮

本报讯(记者 庞贊 通讯员 李雪 刘智利)近日,崇阳县税务局广大干部职工掀起学习党的二十大精神热潮。

10月16日,退休干部石爱萍、程汉祥等几名退休老干部早早等候在电视机前,与全国观众共同见证这个伟大的历史时刻。程汉祥感慨说:时代发展很快,用“叹为观止”来形容党和人民事业取得的伟大成就一点也不为过。我人虽然退休,但一定积极发挥余热,与其他老干部一起为崇阳税收事业发展继续贡献力量。

党的二十大召开前一个多月,“95后”青年小伙李昊成为崇阳县税务局疫情防控交通卡点值守队伍中的一员,尽管值守任务重,他还是忙里偷“闲”利用手机,学习党的二十大精神。

“生逢祖国发展盛世,吾辈青年深

感骄傲和自豪,更深感肩上责任之重大,使命之光荣。”李昊表示,他将争做新时代税务高质量发展中的一枚小小齿轮,始终保持初心不忘、激情不褪、学习不滞、践行不止,努力描绘青春建功的新画卷。

在几千公里外的内蒙古通辽市奈曼旗,青年党员干部温娜由于疫情原因被隔离家中,10月16日上午10点,她同奶奶一起早早地坐在电视机前,一同收看党的二十大开幕盛况。祖孙二人与全国税务干部一起共同见证这次历史性盛会。

温娜说:“面临着全面建设社会主义的伟大征程,我们青年税务干部是先锋队,在今后的税务工作中,我必将奋发前行,脚踏实地,刻苦钻研税收业务,

努力练就过硬本领,把敬业当做一种习惯,把奉献当做一种常态,自觉践行‘请党放心,强国有我’的青春誓言,为实现第二个百年奋斗目标,实现中国梦汇聚强大青年税务力量,争做堪当民族复兴重任的时代新人。”

鉴往知来,向史而新。崇阳县税务局党委书记、局长熊崧感叹道:身处伟大光荣英雄的时代,身系神圣崇高的税收事业,我们没有理由不珍惜岗位,不努力工作。我们将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,更好汲取精神伟力、激发奋斗伟力、凝聚人民伟力,履行“为国聚财、为民收税”的神圣职责,深化税收征管改革的基层实践,带领400多名崇阳税务人在新的奋斗征程上再启新章!

崇阳职校

“九个一”促进青年教师成长

本报讯(记者 庞贊 通讯员 阮群芳 陈国清)为促进青年教师专业化成长,为学校“双优”建设提质赋能。最近,崇阳职校开展“九个一”活动促进青年教师成长。

据悉,崇阳职校现有专任教师210名,其中,青年教师占60%,提升青年教师的素质尤其重要。10月18日晚,该校行政干部和126名40岁以下的青年教师欢聚一堂,举办青年教师成长动员会。

会议开始,青年教师首先学习了《中小学教师职业道德规范》。接着,听取了

校长吴雨金题为《做新时代的好教师》的辅导报告。大家进一步明确了教育是一项事业,事业的意义在于奉献;教育是一门科学,科学的价值在于求真;教育是一门艺术,艺术的生命在于创新。敬业是立身之本、乐业是立业之本。教师的责任在于教育,教师的精彩在课堂。

会上,学校对青年教师提出了“九个一”的工作要求:即每天写一则教育教学感悟;每两天找学生谈一次话;每周听一节优质课;每月读教育名著一本;每月讲一节公开课;每季度写一万

字的读书笔记;每半年发表论文一篇;每年参加一个课题研究;特殊学生每学期至少家访一次。

会议要求青年教师做到积极参加学校组织的各项活动;积极维护学校名誉;积极锻炼自己的专业本领;积极健全自己的人格。争做“四有好教师”,争当名师。

“精雕细琢方为器,千锤百炼始成钢。”在座的青年教师信心倍增,纷纷表示要锤炼自我,不负重托,为学校“双优”建设添砖加瓦,凝心聚力谱写职业教育发展新篇章。

崇阳县公安局交警大队

开展“第33个国际减灾日”主题宣传活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 余山崇)10月13日是第33个国际减灾日,为切实提高广大人民群众防灾减灾意识,构筑生命安全防线,崇阳县公安局交警大队深入开展“第33个国际减灾日”交通安全宣教活动,意在增强人民群众日常出行安全意识、法治意识和防范意识,力求从根源上防范化解群众身边的安全风险。

活动中,民辅警通过发放宣传资料、摆放宣传展板、面对面宣讲等方式,结合“早预警,早行动”“一盔一带”安全守护行动等主题,为群众详细讲解了老年人及儿童出行需要注意的交通安全和消防安全常识,发放应急防灾减灾手册,同时向群众耐心宣传了出行安全、紧急避险等方面的知识。

民警还结合辖区内近期发生的典型交通事故案例,重点对分心驾驶、违法停车、酒驾醉驾、不系安全带、骑乘电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性进行分析和讲解,对群众提出的各类交通安全问题作出细致解答,倡导广大人民群众在日常生活中自觉遵守交通法律法规,抵制危险驾驶行为,安全驾驶,文明出行。

崇阳举办 优质课竞赛 缔造美好课堂

本报讯(记者 庞贊 通讯员 黄瑾)为广泛搭建课堂教学经验交流平台,全面提高课堂教学质量,日前,崇阳县教育局举行全县小学数学优质课竞赛活动。

本次活动只设讲课,讲课内容为人民教育出版社出版的义务教育教科书一至六年级上册内容,讲课时间为每节课40分钟。在优质课竞赛中,各参赛教师结合课程特点、自身优势及学校自主教育特色,以创造性的教学设计,展示了各具特色、富有张力的优质课堂,体现了每位参赛教师专业的教师素养和深厚的课堂教学功底。

此次全县小学数学优质课竞赛活动覆盖面广,12个乡镇、8所城区学校参赛,有30多位老师参加了评审,共有100多名青年教师参加预赛,最终,32名老师进入决赛。

通过举办全县优质课竞赛活动,不仅为教师搭建了一个展示才干、交流学习的平台,对提高教师的教育教学水平起到积极的促进作用,还对加强课堂教学管理、深化课堂教学改革、提高课堂教学质量起到强有力的推动作用。

3岁萌娃不慎走失 崇阳警方暖心寻回

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 魏圆 刘洁)近日,在崇阳县石城镇某超市附近,有一小孩不慎与家人走失……幸好关键时刻有民警。

“警察同志,我的侄子不见了!麻烦您帮帮我……”10月12日晚上6时许,石城派出所值班民警接到辖区万某报警称,其3岁侄子在石城镇某超市与家人分散走失,焦急万分,请求派出所帮忙寻找。

多耽搁一分钟,孩子的危险就多一分,接到警情后,值班民警立即赶到现场。根据万某提供其侄子的年龄、身高、衣着等特征,民警一边在辖区武长街走访寻找,一边利用村社区工作群扩散信息发动村社区辅警寻找。

晚上7时许,民警在石城加油站附近找到了走失小孩,检查其身体无异常后安全交到小孩家长手中,其家人松了一口气并表示万分感谢,民警现场对他们进行了安全防范宣传,告知他们今后要加强对小孩的看管和教育,避免此类事件再次发生。